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                Jihočeský krajský fotbalový svaz

                                          Skuherského 14, PS 52, 370 04 Č.Budějovice

   tel. :                        387316065, 777268713, 602962864,  fax.: 387316092  

                                                  eibl.vladimir@volny.cz                    

                 -------------------------------------------------------------------------------------        

Váš dopis :                               Vyřizuje: Eibl                                                  Datum : 11. 11. 2010
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

        Zápis č.  17/10-11  ze schůze STK KFS Jč.kraje  

                                      dne  10. 11. 2010
1.Kontrola uložených nebo stálých úkolů:

       Uložená pokuta DK ze dne 7. 10.2010 stále není rozhodčím Sůvou uhrazena – rozhodčí již má od DK zastavenou činnost

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       Uložená pokuta DK ze dne 27. 10.2010  byla rozhodčím  Šafránkem Fil. a Voldřichem uhrazena včas a v termínu (všichni)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

       Požadovaná videa z utkání (viz minulý zápis STK)  byla oddíly Týn, FC ZVVZ a Chýnov včas doručena na sekretariát KFS.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------               

      Kontrola nepodmíněných trestů ke dni 7. 11. 2010 –  bez  závad 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

2.  Mistrovské soutěže :

KP mužů (14. kolo)                   - schváleno 
I.A mužů sk.“A“ (12. kolo)      - schváleno – vč. utkání 11. kola Netolice/FC ZVVZ (dokončené šetření)
I.A mužů sk.“B“ (12. kolo)      - schváleno 

I.B mužů sk.“A“ (12. kolo)      - schváleno 
I.B mužů sk.“B“ (12. kolo)      - schváleno
I.B mužů sk.“C“ (12. kolo)      - schváleno
I.B mužů sk.“D“ (12. kolo)      - schváleno
KP dorostu (14. kolo)               - schváleno 
I.A dorostu sk.“A“ (14. kolo)   - schváleno
I.A dorostu sk.“B“ (14. kolo)   - schváleno   
I.A dorostu sk.“C“ (14. kolo)   - schváleno 
KP žáků (14. kolo)                    - schváleno   
I.A žáků sk.“C“                        - schválena dohr.11.kola SŽ+MŽ N.Včelnice/Chotoviny (dohráno) 
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
       STK konstatovala, že do zasedání STK došly všechny zápisy od rozhodčích a DS

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK zjistila, že povinnost zaslat video z 14. kola měl oddíl Čkyně (utkání Čkyně/Dražice – PK)       
      STK konstatovala, že oddíl Čkyně již požadované video na KFS zaslal

Oddíl Čkyně se zaslaným videem písemně sdělil, že na videu není natočen pro poruchu kamery celý první poločas.  Toto sdělení (s oznámenou  poruchou kamery) mělo být ale dle RS čl. 7/19 nahlášeno po utkání HP rozhodčímu a DS. 
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                                 STK uděluje oddílu Čkyně pořádkovou pokutu ve výši  300 Kč  za  nerespektování platných směrnic  (RS 7/19) při natáčení  mistrovského zápasu mužů dne 6. 11. 2010. 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK dokončila projednání zápisu z 11. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A * Netolice/FC ZVVZ“B“  

V zápisu HR bylo  uvedeno kompletní střídání čtyř domácích hráčů

       STK obdržela na vyžádání (viz poslední zápis STK) vyjádření oddílu Netolice a všech rozhodčích. Dle vyjádření rozhodčích (HR a AR1) byli v utkání střídáni pouze tři hráči, dle HR připravené střídání domácího hráče č. 13 v závěru prvního poločasu se neuskutečnilo. Rovněž dle oddílu Netolice byli v zápase střídáni pouze tři hráči, oddíl poskytl fotokopii zápisu od hlasatele utkání. 

       STK schvaluje výsledek utkání.
       STK předává  rozhodčího Dunovského k řešení KR 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A* Olešník/Zliv 

V zápisu HR je uvedena námitka domácího oddílu tohoto znění : „Protestuji proti řízení utkání  HR+AR1+AR2. Rozhodčí hrubě ovlivnili průběh celého utkání. Po celé utkání tendenčně pískal ve prospěch celého týmu.“ 

       STK konstatovala, že tato námitky je  podána v rozporu s pravidly fotbalu (prav. V. čl. 28). Námitka je rovněž nekonkrétní a v poslední větě i nejasná  (předpokládáme, že ve prospěch týmu hostů).

HR se k této podané námitce vyjádřil – vzato na vědomí.  Dále HR sdělil, že kapitán domácího družstva přišel do kabiny až na třetí výzvu zhruba po 8 minutách po skončení utkání  a námitku diktoval z předem připraveného textu napsaného na kusu papíru.

Do zasedání STK zaslal oddíl Olešník vyjádření k podané námitce dle RS čl. 15a. 

        STK bere na vědomí  zaslané vyjádření a předává toto vyjádření na vědomí KR. 

        STK žádá oddíl Olešník, aby se do příštího zasedání STK písemně vyjádřil ke sdělení rozhodčího ohledně  činnosti kapitána po skončení zápasu.

Dále v zápisu HR je uvedeno, že hráč hostů č. 8 Belovič byl vystřídán (odešel z HP) již v 66. minutě, ale dle zápisu rozhodčího  v 73. minutě vstřelil druhou branku hostujícího  družstva. 
      STK předává  rozhodčího Janáka P. k řešení KR 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A* Osek/ Vacov 

Dle  zápisu HR se na utkání dostavili rozhodčí pouze 30 minut před utkáním z důvodu, že AR1 Novák R. řídil v ČB utkání I.A mužů od 10,15 hod. Rozhodčí pozdní příjezd na utkání včas nahlásil dle RS.  

Dále v zápise HR jsou u domácích zapsáni v zápise dva hráči (Carda v základní sestavě a Kešner jako náhradník, který nastoupil) pod stejným číslem 3. 

      STK předává  rozhodčího Vorla R. k řešení KR 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.A mužů sk.“A* Sedlice/Protivín 

Dle zápisu HR  hráč domácích č. 14 Mikeš  byl vystřídán (odešel z HP) v 82. minutě, ale dle zápisu  v 87. minutě vstřelil druhou branku domácího mužstva. 

      STK předává  rozhodčího Mádla J. k řešení KR 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

      STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“A * Loučovice/Křemže  

Dle zápisu HR+ DS  zápis nemohl být napsán na počítači pro opakované výpadky elektrického proudu v oblasti Lipno, které zablokovaly počítač a tiskárnu. Nakonec zápis byl dopsán ručně, utkání bylo zahájeno včas.

     STK bere na vědomí,  pokutu pro  poruchu elektrické sítě neuděluje

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“B* Volary/Poříčí 

Dle zápisu HR a DS bylo utkání zahájeno opožděně (ve 14,10 hod. ) pro poruchu tiskárny. Nakonec zápis byl dopsán ručně.
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                                STK uděluje oddílu  Volary pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za nerespektování platných směrnic  (RS čl. 7/2 + pozdní zahájení utkání) v mistrovském zápasu mužů dne 7.11.2010.

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec k.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK schvaluje výsledek utkání

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“B* Stachy/Strunkovice 

Dle zápisu HR a DS se k utkání nedostavil delegovaný AR2 z OFS Prachatice

       STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího  k řešení KR PT
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

        STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“B* Zdíkov/Kestřany 

Dle zápisu HR se k utkání nedostavil delegovaný AR2 z OFS Prachatice

       STK předává informaci o nedostavení se rozhodčího  k řešení KR PT
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

        STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“C* Větrovy/Záhoří 

V zápise HR chybí na přední straně u vyloučených hráčů jejich RČ (povinnost stanoví RS příloha 7 odstavec f.)

      STK předává rozhodčího Janna J. k řešení  KR  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

        STK projednala zápis z 12. kola mistr. utkání  I.B mužů sk.“C* Želeč/Planá 

Dle zápisu HR a DS byl v poločasové přestávce při odchodu z HP hrubě slovně napaden HR od asistenta trenéra domácích Dytrycha Miroslava (480807/) – ve druhém poločase již tento asistent nebyl na lavičce náhradníků přítomen.  
Dále  HR uvedl v příloze, kterou  přiložil k zápisu, že mu asistent Dytrych Miroslav telefonicky  večer dne 6.11.2010 ve 20,38 hod. zavolal a vyhrožoval mu.  

Dále dle zápisu HR a DS byl v utkání vykázán z lavičky náhradníků masér domácích Boucník Ivo (680815/) za zaháknutí nohy vhazujícímu hráči hostů

      STK předává  asistenta trenéra Dytrycha M a maséra Boucníka I. k řešení DK (včetně event udělení pokuty oddílu) 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       STK projednala zápis z předehr. 14. kola mistr. utkání  I.A dorostu sk.“A“ * Týn/H.Stropnice 

Dle zápisu HR bylo utkání zahájeno opožděně (o 16 minut oproti ÚT) pro pozdní příjezd hostů k zápasu  Do zasedání STK nezaslal oddíl H. Stropnice žádné písemné zdůvodnění pozdního příjezdu a čerpání  čekací doby 

                         STK uděluje oddílu  H.Stropnice  pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za  nerespektování platných směrnic (SŘ čl. 37/2)  v mistrovském zápasu dorostu dne 7.11.2010 

       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

       STK schvaluje výsledek utkání
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

       STK projednala zápis z předehrávaného 14. kola mistr. utkání  I.A  dor. sk.“B * Protivín/Vimperk
V zápisu HR  je uvedena námitka hostujícího družstva, že (citace) „v jednačtyřicáté minutě druhého poločasu byl ukončen zápas po strkanici hráčů“.

HR se k této námitce vyjádřil – dle jeho vyjádření je námitka neoprávněná – zápas byl dle jeho hodinek hrán 90 minut a 8 sekund, strkanici hráčů po skončení zápasu vyřešil domluvou, po které hráči již do kabin odešli bez problémů – STK bere na vědomí.

       STK schvaluje výsledek utkání

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

        STK projednala zápis z předehr. 14. kola mistr. utkání  I.A dor. sk.“C* Lomnice/Meteor Tábor 

Ve zápisu HR chybí podpis hlavního pořadatele jak před utkáním, tak  i po utkání ! Dle SŘ čl. 22/4 nesmí rozhodčí bez podpisu HP na zápise před utkáním toto zahájit.

                 STK uděluje oddílu  Lomnice  pořádkovou pokutu ve výši 100 Kč  za  nerespektování platných směrnic (SŘ čl. 22/4)  v mistrovském zápasu dorostu dne 6.11.2010 
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       Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec o.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy

      STK předává rozhodčího Hynka R. k řešení  KR  
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Změna termínů (hřišť) :

     STK neprojednávala žádnou dohodu oddílů na změnu termínů nebo hřiště na mistrovské utkání
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.           

Různé : 

     STK odeslala poštou oddílům  Poříčí a Střelské Hoštice předepsané vesty pro hlavního pořadatele.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK překontrolovala na základě žádosti p. Piacseka P. z České pojišťovny zápis (ze sezóny 2009/2010) z 17. kola utkání I.A třídy žáků sk.“C  Kunžak/Sokol Sezimovo Ústí

    V utkání hraném dne 15.5.2010 je v zápise hostujícího celku uveden hráč Adam Nemrava  (950212/), v zápise HR není žádné zranění uvedeno, ale hráč Nemrava již do konce jarní části sezóny 2009/2010 za oddíl Sokol Sezimovo Ústí v mistrovském zápase nenastoupil.

     Sekretariát zašle ČP požadované sdělení emailem
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK upozorňuje oddíly, že ve čtvrtek 11.11.2010 budou všem oddílům zaslány tabulky a průvodní dopis na vyúčtování cestovného za delegace DS a cestovného rozhodčích  na všechna utkání mládeže hraná na podzim 2010.
     STK sděluje oddílům, že vyplněné požadované tabulky doplněné s razítkem a podpisem je nutno zaslat nejpozději do 26.11.2010.  STK následně po kontrole s údaji uvedenými v zápisech DS připraví seznam na proplacení (do 10.12.2010)  těchto nákladů oddílů.   

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

     STK upozorňuje všechny oddíly, že při všech formách fotbalu „malé a normální“  je nutno řádně 

zabezpečit přenosné branky proti pádu.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

      STK provedla kontrolu hlášení výsledků (z 6. - 7. 11. 2010)  a na základě odsouhlasení  se sportovní redakcí Jč.listů uděluje  za nehlášení (nebo pozdní hlášení) výsledků (nebo střelců branek obou mužstev) následující pořádkovou pokutu /viz RS příloha 10, odstavec m + n. 

Borek       -     50 Kč   - za nehlášení výsl. utkání  IA dor. Borek/Dříteň  (první  případ mládež) 

Chýnov    -     50 Kč  - za pozdní nahl. výsl. utkání  IA dor. Chýnov/Č. Velenice  (první  případ mládež) 

    Pokuta se uděluje dle RS příloha 10 odstavec m + n.

                          Pokuta  bude oddílu strhnuta ze zaplacené vkladové zálohy
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=..=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.==.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

Proti rozhodnutí STK se mohou oddíly odvolat do 15 dnů po obdržení 

s vkladem 600 Kč k ORK KFS Jč.kraje. Poplatek se dle RS musí  

uhradit složenkou a útržek složenky přiložit k odvolání nebo 
námitkám. Odvolání nemá odkladný účinek.
                                                                                                  Eibl Vladimír
                                                                                             

předseda STK VV KFS Jč.kraje   
E-mail (s příponou důležitost velká) :





                            Všem oddílům hrajícím soutěže KFS 





                             Všem OFS Jč.kraje 





 


+ odborné komise – STK, DK, KR a DS        
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